ACTA NÚMERO CATORCE: 27-09-2018
[bookmark: _GoBack]En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las diez horas con cuarenta minutos del día VEINTISIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Arnobio Moraga primer regidor suplente en sustitución del Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Genesis Azucena Saravia Navarrete tercera regidora suplente en sustitución de María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Salvador Reyes Navarrete Jaime, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de SESENTA DÓLARES ($60.00) en concepto del pago del suministro de 30 almuerzos facilitados en el taller de primeros auxilios impartido por un Socorrista de la Cruz Roja dirigido a las instituciones que conforman la Comisión Municipal de Protección Civil. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Centro Escolar Profesor José Oscar Rivera Quintanilla en la que solicita apoyo para la celebración del día del niño el día 1 de octubre, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la facilitación de  un payaso y  piñatas con sus dulces para la celebración en el turno de la mañana y turno de la tarde, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Asociación de Desarrollo Comunal Nuevo Despertar de Cantón Santa Clara en la que solicita apoyo para la celebración del día del niño el día 6 de octubre, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la facilitación de juegos inflables y 2 cajas de galletas, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 655 sillas y 30 mesas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Concejo Directivo Escolar y Comité Artístico Cultural del Centro Escolar Barrio La Merced, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de SETENTA Y SIETE 77/100 DÓLARES ($77.77) en concepto del pago de un autobús para que la Banda del Centro Escolar Barrio La Merced, asista al festival de bandas en  la Ciudad de Usuluán el día 7 de octubre. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 14 de agosto al 13 de septiembre de 2018, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $300.00; Mantenimiento y Reparación de Vehículo $95.00; Combustibles y lubricantes $59.00; Productos químicos $55.90; Materiales eléctricos $33.00; productos alimenticios para persona $30.30; Productos farmacéuticos y Medicinales $15.73; Salarios por personal $11.11; haciendo un total gastado de SEISCIENTOS 04/100 DÓLARES   ($600.04), por lo que este concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de SEISCIENTOS 04/100 DÓLARES   ($600.04). Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la representante del grupo de danza del Instituto Nacional Jhon F. Kennedy en la que solicitan se les apoye con la adquisición de 20 trajes de danza con un costo de veinte dólares cada uno, y en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA apoyar con el 50%, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS DÓLARES ($200.00) en concepto de aporte a la adquisición de trajes de danza para el grupo del del Instituto Nacional Jhon F. Kennedy. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LA PAZ EN SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar el apoyo para la reconstrucción de la casa de habitación de Elsi Maribel Quintanilla quien habita en el barrio San Juan y debido a las lluvias colapso su casa. Comuníquese.  ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Ministro de Educación Carlos Mauricio Canjura Linares, por mayoría de votación se ACUERDA donar a favor del Ministerio de Educación el inmueble propiedad de esta municipalidad en donde funciona el Centro Escolar “Caserío El Mango, Cantón Santa Clara” ubicado en El Caserío El Mango de Cantón Santa Clara de San Rafael Oriente, de la extensión superficial de OCHOCIENTOS SETENTA Y OCHO METROS CERO DOS DECÍMETROS Y CINCUENTA CENTÍMETROS CUADRADOS según consta en Escritura Publica Numero Ciento Quince que se encuentra a folio numero ciento sesenta y uno frente al ciento sesenta y tres vuelto, del Libro de Protocolo número DOCE del Licenciado Nery Orlando Ramos Campos otorgada en la Ciudad de Usulután el día ocho de junio de mil novecientos noventa y seis a favor de esta Municipalidad. En consecuencia se autoriza al Alcalde Municipal Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias para que firme el instrumento público de donación, estimando el valor del inmueble en SEIS MIL DÓLARES ($6,000.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Concejo Directivo Escolar del Centro Escolar Caserío Los Girón de Cantón Piedra Azul en la que solicita apoyo para la celebración del día del niño el día 2 de octubre, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la facilitación de 1 caja de sorbete con sus respectivos conos, un payaso y 2 piñatas con sus dulces, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los voluntarios del circulo de primera infancia del Caserío La Piedrona de Cantón Piedra Azul en la que solicita apoyo para la celebración del día del niño el día 6 de octubre, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la facilitación de 1 caja de sorbete con sus respectivos conos y 2 piñatas con sus dulces, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de OCHENTA Y TRES 33/100 DÓLARES ($83.33) en concepto del desalojo de 3 árboles en Cantón Santa Clara, 1 en Piedra Azul Centro y  1 en Caserío Los Lemuz, árboles que cayeron debido a las fuertes lluvias, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante proceso de libre gestión No LG 006/09-2018/AMSRO el suministro de 2,000 quintales de Sulfato de Amonio, en el marco de la ejecución del proyecto: “UNIDAD AGROPECUARIA MUNICIPAL PARA EL APOYO A LOS AGRICULTORES Y GANADEROS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a FERTILIZANTES DEL ISTMO, S.A. DE C.V por un monto de VEINTITRÉS MIL  00/100 DÓLARES ($23,000.00), por un plazo de 60 días. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “AMPLIACIÓN DE ELECTRIFICACIÓN DE TENDIDO COLECTIVO SECUNDARIO EN CASERÍO LA ISLA LA ARENERA BARRIO SAN BENITO, J/SAN RAFAEL ORIENTE”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y artículo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SEIS MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y TRES 10/100 DÓLARES ($6,343.10) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por la modalidad de Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AMPLIACIÓN DE ELECTRIFICACIÓN DE TENDIDO COLECTIVO SECUNDARIO EN CASERÍO LA ISLA LA ARENERA BARRIO SAN BENITO, J/SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISÉIS:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado por el Jefe de la UACI del proyecto “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN RAFAEL ARCÁNGEL 2018”, por la Cantidad de CINCUENTA Y SIETE MIL CIENTO CINCUENTA  Y UNO 89/100 DÓLARES ($57,151.89). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACIÓN III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).-  Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DÓLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN RAFAEL ARCÁNGEL 2018”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar que el Administrador de Contratos gestione 4 horas de retroexcavadora para intervenir la calle que conduce a Caserío Los Lemus ya que se encuentra en mal estado, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. OTROS: El auditor interno José Abrahan Garay Jaldres dio a conocer el informe de auditoría realizado a la Unidad de Tesorería. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 10, 11, 12, 14, 15, 16 y 17 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 10, 11, 12, 14, 15, 16 y 17 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 6, 12,13, 14, 15, 16 y 17 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  




  Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	            Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					 Síndico Municipal. -



  Lic. Leopoldo Paredes Flores		           Ing. Manuel Estarlin Penado Sorian
1º. Regidor propietario. -	                           2º. Regidor propietario. –



Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	          Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3ª. Regidora propietario. -			          	         4ª. Regidora propietario. 	
 

    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                        Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				          6º. Regidor propietario. 



      Sr. Arnobio Moraga		                      Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				               2°Regidor suplente. 	


Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete	 Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				               4° Regidor suplente. 	

   

                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –



